

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 7,7 a las 16.15 h.
Mínima, 0,7 a las 3.35 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Eisenhower manifiesta nuevamente el propósito de la política americana en Formosa

Mientras las Naciones Unidas esperan con ansiedad la respuesta de la China comunista a la invitación que decidió enviarle hace unos días el Consejo de Seguridad para que venga a Norteamérica el representante de la China roja a discutir la cuestión de la guerra en el Pacífico, el presidente Eisenhower ha tocado este tema en su habitual conferencia de Prensa.

Eisenhower reiteró la decisión de defender por la fuerza la isla de Formosa y dijo, suprimiendo cualquier duda que al respecto pudieran abrigo los rojos, que la resolución aprobada por el Congreso la semana pasada presta un gran servicio a la causa de la paz. Aunque se apresuró a subrayar que con ello no pretendía censurar a nadie, el Presidente añadió que «si hubiera sabido que los Estados Unidos acudirían en su defensa, los rojos no hubieran probablemente invadido Corea del Sur».

Los corresponsales de las grandes agencias de noticias en las Naciones Unidas montan guardia permanente veinticuatro horas al día en espera de la contestación de Chu En Lai a la invitación de Hammarskjöld. La respuesta de Pekín puede llegar hoy o dentro de ocho días.

La impresión general es que para los comunistas chinos constituye un gran triunfo tener al mundo entero pendiente de sus movimientos, pase lo que pase.

Exigencias que se atribuyen a los rojos

El primer ministro indio, Nehru, está realizando activos sondeos en Londres sobre la posibilidad de convocar una conferencia tipo Ginebra para arreglar la cuestión de Formosa fuera de las Naciones Unidas, según se dice hoy en fuentes políticas bien informadas.

Según las antedichas fuentes, Nehru celebró una conversación de media hora de duración con el encargado de Negocios comunista chino en Londres, Huan Hsiang, quien dijo claramente al primer ministro indio que China roja va a insistir en obtener seguridades sobre el futuro de Formosa como precio de un «alto el fuego».

El yanqui no tiene más remedio que defender Formosa

Tanto y tan reiteradamente ha

Una enciclica del Papa penetra en la China comunista

CIUDAD DEL VATICANO.—La enciclica «Ad sinarum gentes», cuyo texto fue publicado el 23 de diciembre pasado ha llegado al territorio de la China comunista. La prensa ha guardado silencio absoluto en torno al documento pontificio, que, como se sabe condena oficialmente la llamada «Iglesia de las tres autonomías», promovida por el gobierno de Mao-Tse tung para abrir brecha en el ejemplar catolicismo chino. Desde una importante ciudad de China ha llegado una carta, que dice textualmente: «Llegaron varios ejemplares de la enciclica: es leída, gustada, meditada. Oportunitísima. Hará un bien inmenso.»

proclamado Washington su intención de defender Formosa, que hoy no puede dejar de hacerlo sino es perdiendo todo el prestigio que un Gobierno puede perder.

Además, Formosa se ha convertido en bastión de primer orden en la cadena de bases que se extiende desde las Filipinas al Japón por todo el Pacífico.

Base s navales, aeródromos, campos de entreno, de todo ha construido Norteamérica en Formosa. Es la avanzada de primera línea en el gran arco estratégico que conecta la base de Manila con la de Sasube al sur del Japón.

Como sede del Gobierno de Chian-Kai Chek es el símbolo que ha albergado a todos los anticomunistas que no se conformaron con el control del chino rojo.

En rigor Washington no puede rendir Formosa sin renunciar a todo lo que ha venido defendiendo en Oriente desde que la guerra terminó. Y el pleito habrá que decidirlo pronto.

Tarea crítica, pues la de Eisenhower. Entre la guerra y la paz se encuentra con un pleito de tal manera planteado que puede llevarlo a donde menos desea ir.

Medias de Cristal

¿Sueters, rebecas? No piense

GUTIERREZ

¿El español lengua litúrgica?

CARACAS.—Junto a las lenguas italiana, francesa e inglesa, el español solicita ser incorporado como lengua oficial a algunas partes de la liturgia, tales como la absolución en la confesión, algunas partes del bautismo, de la confirmación y del matrimonio. La petición procede de una solicitud presentada por la mayor parte de las diócesis de Venezuela.

Declaración en la Cámara de Representantes sobre las bases de España

“Se registra --dice-- un constante y sólido progreso”

WASHINGTON.—En su declaración sobre las bases españolas a la Subcomisión Especial de Servicios Armados de la Cámara de Representantes, el secretario de las Fuerzas Aéreas, Talbott, dijo que «el espíritu de buena voluntad y cooperación entre España y Estados Unidos, con arreglo al cual se hicieron los acuerdos de Madrid, ha dado un excelente resultado en el montaje y la organización de equipo y materiales», y que se registra «un constante y sólido progreso, sin aspecto de fallos o temores».

Talbott manifestó había recibido información de que continúa el trabajo en Torrejón, y que tiene noticia de que los terrenos que resulten necesarios en Rota estarán dispuestos el 16 de febrero, a lo sumo, el 1.º de marzo. Explicó que los retrasos habían sido consecuencia de la necesidad de observar el procedimiento

El nuevo embajador de Italia en España ha presentado hoy sus credenciales al Caudillo

La ceremonia se celebró con el ritual de costumbre en el Palacio de Oriente

MADRID, 3.—El nuevo embajador de Italia en España, D. Giulio del Balzo di Presenza, ha presentado a mediodía de hoy sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado. La ceremonia se celebró con el ritual de costumbre en el Palacio de Oriente.

El embajador italiano llegó a Palacio en carroza especial, escoltado por la Guardia Mora, penetrando por la plaza de la Armería, donde se hallaban formadas fuerzas del regimiento de la Guardia del Generalísimo, las cuales rindieron honores militares, mientras la banda militar de música interpretaba los himnos nacionales de Italia y España.

Al pie de la escalera principal del Palacio, D. Giulio del Balzo fué recibido por el alto personal de la Casa Civil de Su Excelencia y jefe de Protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores.

Durante la ceremonia de presentación de credenciales, el Caudillo se encontraba acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo; los jefes de las Casas Militar y Civil de Su Excelencia, segundos jefes de las mismas, jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Generalísimo, quien, seguidamente, pasó a conversar con el nuevo embajador italiano, a una sala contigua, entrevista en la que también estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores.

Poco después, el representante de Italia, acompañado por el primer introductor de embajadores, barón de las Torres, y miembro de la Embajada italiana, como a su llegada, y con el mismo ceremonial que en la misma abandonó Palacio.—(Cifra.)

Se recrudece la lucha en torno a las islas Tachen

En Formosa se desmienten los rumores sobre el hundimiento de dos buques norteamericanos

TAIPEH, 3.—Desde hace veinticuatro horas, los funcionarios chinos nacionalistas, no han comunicado información alguna sobre la lucha en las islas Tachen. Sin embargo corren rumores de que la batalla se ha recrudecido y que se combate con intensidad; rumores que parece dar cuenta de que los comunistas han hundido dos buques norteamericanos y causado averías a otros varios.—EFE.

Mentis de la Marina de Guerra estadounidense

TAIPEH, 3.—Un portavoz de la Marina de Guerra de los Estados Unidos, ha desmentido los rumores que parece haber corri-

do en Formosa, sobre el hundimiento de dos buques norteamericanos.—EFE.

Grandes concentraciones de chinos comunistas

TAIPEH, 3.—Según informa una autorizada agencia de noticias, los comunistas chinos están concentrando gran cantidad de fuerzas en la costa cercana a las islas Tachen, con ánimo al parecer, de proceder a la invasión de las mismas.—EFE.

AVILA, con un grado bajo cero, da la mínima de España

MADRID, 3.—Según el boletín meteorológico facilitado a mediodía de hoy, por el Observatorio Nacional, al referirse a las temperaturas extremas registradas durante las últimas veinticuatro horas en España, se señala que, la mínima, ha sido observada en Avila, con un grado bajo cero y la máxima, con 18 grados en Sevilla y otras ciudades de Andalucía.—(Cifra.)

Ha sido puesto a salvo el piloto canadiense que tuvo que arrojar al mar, a 30 millas de Valencia

En la búsqueda cooperaron numerosas unidades navales y aéreas

PALMA DE MALLORCA, 3.—Ha sido puesto a salvo el piloto canadiense que se vió obligado a arrojar al mar, con paracaídas, por haberse incendiado su aparato cuando volaba a treinta millas de la costa valenciana. Del suceso se tuvo noticia por un compañero suyo, de la misma nacionalidad, que pilotaba otro aparato.

Inmediatamente, de la base de esta ciudad, salieron para el lugar del accidente dos hidroaviones, así como varios buques. También se sumaron a la búsqueda dos aviones franceses, un «Junker» de la base de Pollensa y otras varias unidades navales y aéreas.

A las doce de la noche se recibió, procedente de Argel, la noticia de que el piloto citado había sido recogido por un buque francés.—(Cifra.)

9.000 hombres participarán en las próximas pruebas atómicas norteamericanas

Se cree que en las mismas, se harán explosiones experimentales

WASHINGTON, 3.—Según anuncia el Departamento de Defensa de los Estados Unidos, unos 9 000 hombres (entre los que se encuentran incluido un grupo de Marina), tomarán parte en las próximas pruebas atómicas que serán llevadas a cabo por Norteamérica, en los territorios del Desierto de Nevada.

Aunque todavía no ha sido facilitado comunicado oficial sobre el particular, se cree que en dichas pruebas, serán llevadas a efecto nuevas explosiones experimentales.—EFE.

En Huelva, una embarcación de cinco metros capturó un pez que media cuatro y pesó 498 kilos

ISLA CRISTINA (Huelva).—Frente a esta playa, entre los barcos «La Antilla» y «El Hoyo» un barquito almejero denominado «Hermanos Faneca», capturó un pez de los denominados «negras» que media cuatro metros cuyo peso ascendía a 498 kilos.

La embarcación apenas tiene cinco metros de larga, ya que solo se dedica a la pesca de marisco. No obstante, suele llevar esta clase de pesqueros sujetos a sus bordes, unos cuantos anzuelos, por si pica algún pez. En efecto los cinco tripulantes del «Hermanos Faneca» vieron que

el barco cobraba enorme velocidad y se dieron cuenta de que un pez tremendo había picado uno de los anzuelos y les arrastraba pontiendoles en peligro de zozobrar.

Los pescadores lograron clavarle otro anzuelo, y aunque el animal se debatía furiosamente para zafarse, no lo consiguió cobrando entonces los tripulantes cuerda, hasta que al fin lo dominaron y remolcaron al puerto, donde lo vendieron para grass, pues su carne no es comestible. El pez les valió 300 pesetas.—(Cifra.)

Temblor de tierra en Carballino

Los vecinos creyeron que pasaba un camión de gran tonelaje

ORENSE.—En Carballino a las nueve y diez minutos de la mañana, se sintió un temblor de tierra de poca intensidad y de uno o dos segundos de duración. Al sentir las trepidaciones dentro de las casas, los vecinos la atribuyeron al peso de algún camión de gran tonelaje, pero cuando empezaron a llegar los aldeanos de los contornos con la misma noticia, surgieron los comentarios. El ligero movimiento sísmico no ha ocasionado daños ni víctimas.—(Cifra.)

Se ha restablecido la comunicación normal por el puerto de Somosierra

Por los de Leones de Castilla y Navacerrada, se circula con dificultad

MADRID, 3.—Se ha conseguido restablecer la circulación normal por el puerto de Somosierra, situado en la carretera de Madrid a Irún, según ha sido anunciado esta mañana por la Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carreteras, del ministerio de Obras Públicas, quien añade que, por los puentes de Leones de Castilla, en la carretera de Madrid a La Coruña, y por el de Navacerrada, el tránsito se hace con alguna dificultad, como consecuencia de la nieve en ellos existentes, por lo que es indispensable el empleo de cadenas en las ruedas de los vehículos.—(Cifra.)

La sexta flota se abastece de frutas y verduras en Valencia

VALENCIA.—Ha llegado el buque de aprovisionamiento de la sexta flota norteamericana «Deneblona», de 7.425 toneladas, al mando del comandante Romey quien ha cumplimentado a las primeras autoridades. El buque cargará frutas y verduras que serán adquiridas para el aprovisionamiento de la citada flota.

Trigo de un metro de altura y con espigas granadas en Don Benito

DON BENITO (Badajoz).—Un caso extraordinario, dentro de las particularidades de los cereales de invierno, se está dando en este término en una finca de don Luis Sánchez Porro, cuyas matas de trigo miden más de un metro y algunas de sus espigas están ya completamente granadas. El dueño de la referida explotación, que fué uno de los mayores damnificados en el pedrisco que sufrió esta comarca el año pasado en el mes de mayo, se lamenta, y está dentro de lo posible, que este año se le malogre la cosecha por exceso de buena, ya que de tener una primavera blanda se teme que se caiga la siembra y en esas condiciones tendría una granazón deficiente. Este temor es general en casi todos los agricultores, pues en todos los sembrados el aspecto es magnífico.—(Cifra.)

“Francia se está jugando la última carta en el Norte de África”—dice un degaullista—

PARIS, 3.—En la sesión de anoche, de la Asamblea Nacional francesa, intervino primeramente un diputado degaullista, quien dijo que «Francia se está jugando la última carta en el Norte de África».

Posteriormente intervinieron otros diputados de los diferentes partidos y, a primera hora de la madrugada de hoy, la Asamblea levantó la sesión, que será reanudada con el debate sobre política en el Norte africano, a las tres de esta tarde.—EFE.



Elogio del Sacerdocio

Con motivo de la primera misa de su sobrino Fray María Gerardo en el Monasterio de San Isidro de Dueñas, el docto catedrático de Matemáticas del Instituto Femenino y auxiliar de la Universidad de Salamanca, doctor don Secundino Rodríguez, ilustre paisano nuestro, hizo en elocuente discurso el siguiente elogio del Sacerdocio Católico:

La prensa española singularmente la salmantina, continúa ocupándose de la muerte del poeta de los poetas; así le llaman a José María Gabriel y Galán. En el «Adelanto» se leen estos versos del literato José Rincón:

«Ya no tendrán los campos castellanos
quien festeje sus mieses y sus flo-
(res);
perdieron su cantor los aldeanos
y su competidor los rulseñores».

Presintió su muerte y escribió el cristianísimo Galán en esta redondilla final de una décima admirable su última voluntad:

«Quiero dejar de mí en pos—robusta y sana semilla—de esto que tengo de arcilla—de esto que tengo de Dios.»

Estamos de luto los amantes de la clásica poesía castellana y extremeña.

—Muy bien, pero que muy bien por las empresas de las Diligencias de Barco-Piedrahíta y Peñaranda a Avila. Hasta ahora el suelo de los coches iba cubierto de paja; algo abrigaba, pero poco. Desde ahora en adelante llevarán estupendos caloríferos. ¡Qué bien se va a dormir en las cinco horas muchas de ellas nocturnas, que dura el total viaje.

—En compañía de su secretario el canónigo don José Prudencio marchó en el mixto de Madrid el ilustrísimo señor Obispo. Pasado mañana regresan.

Cardeñosa

Con gran entusiasmo se celebraron las Misiones

A pesar de habernos anunciado previamente nuestro querido párroco don Macario Gómez, la venida de los Padres Misioneros, mostráramos cierta perplejidad por considerar que nuestras almas estaban cumplidamente servidas con sus amenas y elocuentes pláticas dominicales; pero no podemos ocultar la enorme sensación que nos han producido, los nunca laudados Padres Misioneros

El pueblo entero, en masa, ha asistido con el mayor fervor, a todos los actos religiosos. Los jóvenes de ambos sexos y los niños de las escuelas, recitaron primorosamente, versos alusivos a las santas misiones. Si no lo hubiéramos visto, nos habría parecido mentira, cómo en tan poco tiempo, lograran éxitos tan completos estos jóvenes y estos niños.

Todo esto, claro está, ha obedecido a la diligencia y a la actividad de los reverendos padres, que incansablemente han trabajado sin descanso ni sosiego, a la semana, predicando las puras y santas doctrinas de Jesucristo, y enseñándonos el único camino de la verdad, para la salvación segura de nuestras almas.

Nos acordaremos, pues, toda nuestra vida de los P. P. Padres de Avila, don Valentín Navarro y don Fidel Martínez, misioneros de Cardeñosa en la última semana de enero del año 1955, quedándonos eternamente agradecidos, sin poderles ocultar el vacío que han dejado en nuestros corazones al tenerlos que despedir forzosamente, embargados por la más profunda emoción de nuestra alma.

Un feligrés.

Se venden

Motor Perkins gasoil de 26 caballos, sobre Ford, modelo 85. Camión Saurer gasolina 30 caballos; Alternador 40 kw, 220 voltios; carros veras, treinta trillos nuevos. Todo a prueba. Ver y tratar; José Antonio, 4 Valladolid. Enrique García Frías.

«Queridísimo sobrino: En nombre de los aquí presentes y en el de los que, por circunstancias diversas no han podido concurrir al solemne acto que celebramos, te felicito y nos felicitamos por el inefable honor que Dios te ha hecho al elegirte para ministro suyo; cargo de cuya misión y responsabilidad estás bien enterado; pero los que vivimos en el mundo entregados a nuestros quehaceres cotidianos no nos hemos parado a meditar en la sublimidad de citado cargo, y por ello me permito el hacer breves reflexiones.

El sacerdote «es alter Christus», otro Cristo; es según la magnífica definición de San Pablo «un hombre tomado de entre los hombres» pero constituido por encima de los hombres para las cosas que pertenecen a Dios; su oficio, en efecto, no tiene por objeto las cosas humanas y transitorias, aunque parezcan dignas de alabanza, sino las cosas divinas y eternas; cosas que, aun cuando puedan ser despreciadas y burladas por la ignorancia de los hombres, y que, aun cuando puedan ser ultrajadas con malicia y furor diabólico como por desgracia hemos visto en los años que han precedido a nuestra Cruzada, tienen, sin embargo, siempre el primer puesto en las aspiraciones individuales y sociales de la humanidad, la cual siente irresistiblemente haber sido hecha por Dios y no poder descansar sino en Él.

Poderes del sacerdote

En primer lugar, como enseña el Sagrado Concilio de Trento, Jesucristo en la última Cena instituyó el sacerdocio y el sacrificio de la nueva alianza. Este mismo Dios y Señor nuestro que una sola vez se entregó a la muerte de cruz pidiendo al Padre que se consumiese allí la eterna redención, quiso sin embargo que no se extinguiese con su muerte su sacerdocio; y así para dejar a su amada esposa la Iglesia un sacrificio visible como lo exige la naturaleza de los hombres, con el cual se representase aquél, cruento, que una vez consumió en la cruz y para que quedase memoria de él hasta el final y para que se aplicase su virtud a perdonar los pecados que nosotros cometemos, declarándose sacerdote eterno, ofreció a Dios Padre su cuerpo y sangre bajo las especies de pan y vino y encargó a los apóstoles que eran entonces los sacerdotes del Nuevo Testamento, y a todos aquellos que en el sacerdocio les habían de suceder que ofreciesen sacrificio bajo las mismas especies diciendo: Haced esto en memoria mía.

Desde entonces los apóstoles y sus sucesores en el sacerdocio comenzaron a ofrecer a la divinidad celestial aquel «sacrificio puro» que vaticinó el profeta Malacías y que tiene entre las gentes un nombre grande y divino.

Este es un verdadero sacrificio de la divina víctima, no un mero signo, y que por consiguiente tiene una fuerza eficaz para reconciliar al género humano con la majestad de Dios ofendida por los pecados.

Y el mismo Sagrado Concilio de Trento explica esto mismo por estas palabras: «Porque una misma es la Hostia y el mismo es ahora el que ofrece sacrificio por ministerio de los sacerdotes, que el que entonces se ofreció a sí mismo en la cruz; solamente varía la manera de hacer el sacrificio». De donde se deduce la innarrable excelencia del sacerdote católico quien tiene potestad sobre el mismo Cuerpo de Jesucristo,

le llama y convida a venir a las aras y, en cierto modo, con las mismas manos del Divino Redentor ofrece a la majestad de Dios una hostia gratísima. Con razón, pues, dice el Crisóstomo, ¡Admirables son estas cosas, admirables y llenas de estupefacción!

Pero además no sólo han conseguido el sacerdote potestad sobre el verdadero Cuerpo de Jesucristo, sino que también tiene sobre su cuerpo místico, es decir, sobre su Iglesia, una amplísima y excelsa autoridad.

No es necesario deternos mucho a explicar esta hermosísima doctrina del cuerpo místico de Jesucristo, según la cual la divina persona del Verbo Encarnado, lo mismo que todos a quienes abrazó como hermanos, formamos con Él como cabeza un solo cuerpo del cual somos los miembros. Así, pues el sacerdote ha sido constituido como dispensador de los misterios de Dios en favor de estos miembros del cuerpo místico de Jesucristo, ministro ordinario como lo es de casi todos los Sacramentos, a través de los cuales corre en beneficio de la Humanidad la gracia del Redentor.

Sería muy largo detenerse en examinar otros poderes, como aquel que para usar de las palabras de San Juan Crisóstomo «no dió Dios ni a los ángeles ni a los arcángeles» a saber la potestad de perdonar los pecados, y reflexionar sobre otras misiones del sacerdote.

Resumiendo las prerrogativas que Dios te ha concedido te diré adoptando una hermosa meditación que he leído:

Mi querido sacerdote eres soldado en guerra eres rey en el mundo eres del cielo estrella eres de un Bautismo fuente y de un caliz eres perlas...

Eres del que sufre bálsamo y del que peca eres vida y de la Gloria eres puerta eres en el altar Cristo, y ya no sé que más queda...

Alabemos y bendigamos, pues, al Señor la alta distinción con que te ha señalado y pidamos de que nunca te falte su gracia para ejercer tan sublime cargo con el esmero que exige.

Pide al buen Jesús, querido, cuando le tengas en tus manos por tu santa madre, que sin duda alguna rebosa de alegría en estos momentos en el Cielo, ruegaje que cuando seamos llamados a comparecer ante su divino tribunal nos conceda la gracia de hacer una contribución tan preciosa que logremos una sentencia favorable y nos reunamos en el Cielo con tu bendita madre para alabarle eternamente.

Representantes

en Capital y Cabezas de partido conocedores Ramo Lubrificantes, se precisa. Comisión elevada. Escribir Apartado 1158. BILBAO

Peletería Germánica. Abrigos garras, astrakán, capes. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bols, 13.—Madrid.

Máquinas punto modelo especial. patentado, rodamientos ocho guahillos. Enseñanza gratuita a domicilio. Máximas facilidades. IMPERIO, Montera, 32. MADRID.



Ha comenzado la Novena de Nuestra Señora de las Angustias y se han celebrado varias fiestas locales

Un camión, tras chocar con la barandilla de un puente, quedó balanceando con el motor y la cabina suspendido en el aire

Las Candelas

En la parroquia de San Juan se ha celebrado con solemnidad extraordinaria la función dedicada a la Virgen Candelaria. La procesión con la imagen de la Virgen llevada a hombros por mujeres, recorrió la plaza del Generalísimo, calle Santa María y plaza de la Villa, asistiendo a la misma el señor alcalde-presidente del Ayuntamiento, concejales y funcionarios de la Corporación, autoridades militares y numerosísimo público.

Durante el recorrido la Banda municipal interpretó diversas composiciones religiosas. Posteriormente en dicha parroquia y con asistencia de las autoridades se celebró misa solemne. Y por la tarde se celebró en la plaza de la Villa el tradicional baile al aire libre.

Camión colgado en un puente sobre el río

El camión CC.3030 que se dirigía de Ponferrada a Madrid transportando madera, al tomar la curva existente en la Caminanta y a la entrada del puente sobre el río Arevalillo, se despidió y fué a dar contra el pretil y después de dos fuertes virajes se estrelló contra la parte derecha del vallado que dando el motor y cabina del camión suspendido en el aire, pudiendo salir el conductor y ayudante rompiendo los cristales de la ventanilla. La circulación quedó interrumpida unas dos horas, y tanto el alcalde don Juan José Gómez Sainz, que inmediatamente se personó en el lugar del accidente, como las demás autoridades civiles y números de la Guardia Civil, dirigieron la labor de dejar expedito el paso y sacar el camión del lugar peligroso en que se encontraba.

Parece ser, que el accidente fué producido por haber patinado el camión al tomar la curva y rotura de frenos, y a pesar de sus esfuerzos el conductor no pudo hacerse con el vehículo. No ocurrieron desgracias personales, y los daños causados en el camión son considerables.

Santa Infancia

En la parroquia de Santo Domingo se ha celebrado un acto eucarístico con motivo del día de la Santa Infancia el pasado domingo. Asistieron muchos niños y los de las escuelas nacionales con sus maestros. En las diversas misas celebradas en los templos hubo colecta que fué muy considerable.

Máquinas hacer punto HERNANDO ROS. Contado, plazos. José Antonio, 24. MADRID

POLLUELOS

LEGHORN
POLLITAS
SEXADAS
RECIENTES
NACIDAS
CATALOGO
GRATIS!

"Gallinópolis"
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

Fallecimiento

Ha fallecido el industrial lechero don Julián Minguez. La muerte le ha sorprendido de manera rápida. Durante su vida tuvo muchos amigos porque por su bondad y su carácter abierto y noble se hacía acreedor a ello, y así se demostró en el acto del sepelio al que asistieron muchísimas personas.

Cambio de residencia

La respetable dama doña Fanny Mengotti Florentini viuda de Ecuycer, ha trasladado su residencia a Suiza, hacia donde salió en avión el pasado día uno, para vivir en compañía de sus hermanas y familia. Mucho celebraremos que viva muchos años en su patria natal.

Novena a la Patrona de Arevalo

Ha comenzado la novena a la Virgen de las Angustias, en la capilla de la Orden Cisterciense del Real Monasterio de las Monjas Bernardas. Incontables veces hemos dicho el fervor, la asistencia y el cariño con que el vecindario de Arevalo acude a esta santa novena. Sin exageraciones, sino escribiendo estas líneas con el corazón en la mano, tenemos que decir que esta acogedora capilla es pequeña. Es materialmente imposible, no sólo dar un paso, sino moverse, porque los fieles se hallan apretados fuertemente unos contra otros, y son muchos, muchísimos, los que se quedan a las puertas para, desde este incómodo y frío lugar, seguir la novena. Y es emocionante observar con qué fervor y devoción siguen los arevalenses estos actos religiosos en honor de nuestra querida y amada Patrona, la Virgen de las Angustias.

Lluvia y nieve

Ha llovido y ha nevado durante estos últimos días; y si para el campo, dicen algunos, que ya no favorece tanto la lluvia, sin embargo para la fabricación de kilovatios es estupendo; lo que, como siempre, no llueve nunca a gusto de todos.

Liquidaciones

También en ésta tenemos nuestras liquidaciones comerciales, sin propagandas ni bombo ni platillos; y de ellas, se aprovechan lo que pueden las amas de casa, lo cual celebramos mucho.

Onomásticas

Las han celebrado doña Candelas Torrejón y su hija la señorita Candelita García.

Enfermo

Se halla enfermo el venerable párroco de San Juan, don Samuel Aldea, al que deseamos una pronta mejoría.

San Juan Bosco

En el Seminario Salesiano se ha celebrado la festividad de San Juan Bosco, con gran entusiasmo y asistencia del excelentísimo señor gobernador civil, don David Herrero, y otras personalidades de la localidad. En un próximo número daremos detalles de esta fiesta, altamente agradable y simpática.

Sección religiosa

Febrero

Día 4. Primer Viernes.—Santos Andrés Corsino, Isidoro, Eutiquio, Donato.

La misa y oficio divino son de San Andrés Corsino con rito doble y color blanco.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las 8.30, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes. Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

Parroquia de San Juan Bautista

Todos los días, a las ocho de la noche, rosario y bendición con el Santísimo.

San Pedro Bautista

San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor del Insigne abulense y protomártir del Japón, San Pedro Bautista, del 28 de enero al 5 de febrero.

Todos los días, a las seis de la tarde, ejercicio de la novena y al final se dará a besar la reliquia del Santo.

Nuestra Señora de Lourdes

Se celebra en San Antonio la novena a continuación de la de San Pedro Bautista.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, bendición y reserva.

Agricultores y ganaderos

Se venden varias fincas labor y ganaderas primera calidad en provincias Ciudad Real y Toledo. Informes: Señor CAMACHO, Valencis, 3. BARCELONA.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila. Vestido V. (Sorteo del día 2 de febrero) Premiado con 50 pesetas, el número 625. Y con 5 pesetas los terminados en 25

GARGANTAS SANAS con PASTILLAS KOKI DE MENTOL-PENICILINA

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 3: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 4: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 5: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, Ramón López Hernández de Legaria.

Farmacias de guardia

Guerras, Plaza de José Tomás. Aparicio, Avda. José Antonio.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del cementerio. A

M.



NOSOTRAS

Espacio femenino que realiza el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.

¡Paso a la juventud!

El entusiasmo: Nuestra llama

LO NECESITAMOS

Para cualquier obra,

«Tener el propósito de llegar es tener hecha la mitad del camino». (Balmes).

Para todas las horas.

«El entusiasmo es la espada mejor para el combate de la vida». (R. León).

LO DEFENDEREMOS

Frente a la caída,

«Un fracaso nunca es definitivo; un fracaso es siempre una lección que conviene aprender para no volver a fracasar». (Stephenson).

Frente a la crítica equivocada,

«El orgullo de los que no saben edificar consiste en destruir». (H. de Balzac).

«Que arda el entusiasmo en nuestra vida!

«VOLAD»

La revista de las muchachas inteligentes.

El vibrante clarín de los himnos...

El rezo en común, con intenciones concretas, de cara a las necesidades del mundo...

La palabra de quien entiende y ama nuestros problemas...

Este es el nombre que reúne todos los sábados a la juventud femenina y masculina de Avila:

MARIA

a las ocho y media en la iglesia de la Magdalena.



Las mujeres más elegantes del mundo

Han sido elegidas por el grupo de alta costura del Instituto Neorquiniano de Vestidos.

Son doce; de ellas transcribimos sólo los nombres más conocidos:

- Duquesa de Windsor.
- Princesa Margaret Rose, de Inglaterra.
- Señora Clara Booth Luce, embajador de los EE. UU. en Italia; y
- Reina Federica de Grecia, que empató con la señorita Grace Kelly, artista de Hollywood.

¿No lo sabías?

Las yemas de los huevos, una vez separadas de las claras, se conservan varias fechas cubriéndolas con agua fría renovada a diario.

Para conservar largo tiempo las patatas y evitar su germinación, da buen resultado rociarlas de polvo de carbón vegetal.

Las nueces son un gran alimento por la canti-

dad de proteínas vegetales que contienen. Metidas en arena seca se conservan muy bien.

Si hemos puesto demasiada sal y no queremos cambiar el agua de las legumbres, bastará con mondar una patata, lavarla, cortarla en trozos y añadirselas. La sal excedente se mezclará con la patata en cocción.

Nuestra pequeña historia EL CORAZON DE LA CIUDAD

La ciudad, pequeña capital de provincia, tenía un paseo largo, escoltado de olmos, muy concurrido en las tibias tardes de primavera; una modesta plaza Mayor, con un templetillo para los conciertos de la Banda municipal; y una Catedral alta y airosa —aunque con un adherido de ladrillo en una torre inacabada—, que tendía al sol, desde el amanecer, sus abiertas pupilas de cristal combinadas de tonos rojos, amarillos, azules y verdes.

Aunque cada uno vivía, generalmente, para sí, sin preocuparse de los otros, y muchas veces en contra de los otros, la ciudad tenía su corazón, hecho del palpitar común de todos los convecinos. Así, cuando un acontecimiento religioso o patriótico vaciaba los hogares y henchía la pequeña plaza de almas emocionadas, podía sentirse el latido unánime, acorde, de la ciudad. Claro que esto ocurría en ocasiones raras y un poco aparatadamente, sin que el hecho pudiera valorarse exactamente en autenticidad.

Pero no siempre era la pequeña plaza quien recogía ese común latido. Juancho, con sus quince años de niño y su dolor de hombre ante la repentina desgracia, sintió un día palpar junto a sí, en la tienda de la calle San Marcos, el corazón afeetuoso de la ciudad.

A los dos días del accidente —un choque tremendo del que su padre había salido con el volante del coche que conducía hundido en las costillas— Juancho corrió con cierta emoción el cierre metálico de la tienda familiar, un modesto comercio de ultramarinos de poca clientela.

Una vez dentro no pudo evitar un breve vistazo estremecido al guardapolvos paterno, colgado en el sitio de costumbre; luego, hecha una rápida limpieza general, Juancho sacó de un cajón un gastado cuaderno de notas, arrancó una hoja en blanco y puso en ella: Ventas del día 15 de abril.

Nada más hacerlo, entraba el frutero de al lado.

—¿Cómo sigue tu padre?

—Igual.

—Estás de amo, ¿eh?

—Sí.

—Si necesitas algo, ya sabes: me das una voz.

—Muchas gracias. Esperamos a mi tío en el tren de las doce.

—¿Darle una voz? ¿Para qué? ¿Para despachar los contados kilos de artículos —patatas, azúcar, aceite y sal— que solían venderse cada día? No, a Juancho no le extrañaba nada que su padre, de un poco tiempo acá, pensara en el traspaso. Las cosas iban mal.

Con los ojos recorrió los estantes, movió unas cajas, cambió de sitio el viejo tarro de los caramelos.

—¿Qué hay, Juan?

Don Luis, el relojero, estaba en el umbral. Le dió unas palmaditas en la espalda:

—¡Así me gusta! ¡Eres un hombre, chico, un hombre...! —le animaba—. ¿Ha pasado mejor la noche, verdad? Con estos modernos tratamientos, todo es cuestión de días. Ya verás, ya verás...

Y fué poco más o menos hacia las diez y media en el momento en que Juancho, aburrido, iba a entretenerse dibujando un airoso aeroplano en la cuartilla destinada a consignar las ventas —él soñaba ser aviador y no tendero—, cuando ocurrió el «milagro».

—¿Tienes macarrones?

Era una chiquilla rubia, con trezas todavía sin peinar.

—¿No vas a la escuela?

—Hoy no.

Con el paquete entre las manos, ya en la puerta, se volvió a Juancho, que anotaba la venta y el importe. Se oyó su voccecita tímida, cariñosa:

—Oye, que se mejore tu papá— y se apartó para dejar paso a una mujer que entraba.

—A ver qué jabón tienes.

Al salir de la trastienda, había seis personas más. Seis mujeres que hablaban de problemas caseros y que a veces le miraban con cierta fijeza —compasivamente, pensaba él—; y un hombre alto que compró caramelos de los más caros.

Juancho se desvivía, desentrenado.

—Medio de azúcar.

—Chocolate.

—¿Tienes bacalao?

—Fruta en conserva.

—Mitad de cuarto de pimentón.

Y de cuando en cuando, una pregunta:

—¿Cómo sigue tu padre?

Juancho despachaba, cobraba, respondía y hacía notas y notas en su cuartilla blanca. Seguía llegando gente; la mayoría rostros extraños, de calles y barrios dispares. Lo comprendió enseguida: «Es por lo de papá».

—Tú no lo hagas con prisa; anótalo bien.

Juancho agradecía el interés y la compasión; pero simpatizaba especialmente con aquellos que nada le decían, que se limitaban sencillamente a comprar.

Después llegó el tío y Juancho descansó.

—¿Y hablaba tu padre de traspaso? —le dijo en un respiro—. Aquí lo que hace falta es renovar los géneros, traer más...

El tío era alto, fuerte, bronco de voz; y Juancho le explicó tímidamente que aquello no era así desde hacía meses; que debía ser por el accidente. El dió un respingo.

—¿Eh? Bueno, sí, tal vez sea por eso. Pero hay que aprovechar la ocasión y «cazar» clientela.

Ya vería él...

A Juancho, al alma de Juancho todavía estremecida de gratitud, eso de «cazar» le pareció una ofensa.

Y mientras el tío Juan proyectaba reformas, ya casi a la hora de cerrar, el muchacho, muy serio, sentado en un cajón vacío, pensaba en la mañana y su aventura. En eso que alguno de los «eternos» pesimistas de la vida, tal vez calificara de «popular reacción sentimentaloides», pero que en realidad fué un cálido, hermoso y espontáneo latido del gran corazón de la ciudad.

X.

Magnífica labor del Papa en el campo de la caridad en el transcurso del año 1954

CIUDAD DEL VATICANO.—Radio Vaticana al glosar las múltiples actividades desarrolladas por el Sumo Pontífice durante el pasado año de 1954, subraya la enorme labor llevada a cabo por el Papa en el campo de la caridad a través de los cuatro órganos de que dispone para tal fin: La Comisión de Socorros; la Oficina de la Emigración; la Caridad Apostólica y, La Pontificia Comisión de Asistencia.

De esta última, que es la que refleja de un modo más amplio las mil actividades caritativas del Padre Santo dice que nació en los terribles años de la guerra, a impulsos de unas sencillas pero conmovedoras palabras del Padre Santo, que al dirigirse a monseñor Baldelli y a un grupo de abnegados sacerdotes, les dijo: «Andad, sois mis legados para la caridad».

El nombre de «Pontificia Comisión de Asistencia» se adoptó oficialmente en virtud de una carta del Papa firmada precisamente el día de San José en el año de 1943. Después, durante un decenio la organización trabajó incesantemente en socorrer y amparar las necesidades y miserias de todas partes por la hecatombe bélica y locura de los hombres. Finalmente, en 15 de agosto de

1953. Su Santidad promulga los estatutos de la Pontificia Comisión, en los cuales aparecen claramente los fines de la Obra: Atender al hombre respetando su personalidad humana en todas sus exigencias espirituales, sociales, morales, económicas y sanitarias y ello, por medio de personal preparado espiritual y técnicamente. Del número de personas dedicadas a la Obra bastará decir que 7 500 son sacerdotes y 104 000 seglares que en diez escuelas de asistencia social, han cursado estudios de especialización.

Las principales actividades de la Obra son:

Primero.—Labor total de recuperación en las zonas débiles de Italia. Se llaman zonas débiles o deprimidas aquellas que por su bajo nivel medio, por la escasez de viviendas o de trabajo, por la deficiencia numérica o cualitativa del Clero, sufren carencia religiosa, social y económica, con peligro de que se aprovechen de ello los enemigos de la Iglesia: comunismo y protestantismo, para sus inconfesables fines. Urge en estas zonas una acción total y profunda de asistencia y de recuperación humana social, de auténtica misión. Semejante labor se reali-

za por medio de instituciones a disposición del párroco.

Segundo.—Los centros sociales, punto de partida de la coordinación de las actividades esenciales de todo género, encaminados a mejorar el ambiente y mejorar las condiciones de vida. Hoy ascienden a 817 y están para ponerse en marcha más de mil.

Tercero.—Asistencia a la juventud, a la primera infancia, con asilos, escuelas de maternidad y distribuidores de leche. Así han sido socorridos el pasado año 155 000 recién nacidos. A los niños de 6 a 12 meses se les atiende en las famosas colonias de verano, mensuales o trimestrales. Su número alcanza a 35 000 y el de niños asistidos a casi 800 000.

Además funcionan constantemente otras 3 500 colonias dominicales, para los muchachos de los 12 a los 18 años, en servicio permanente de formación profesional, de los cuales existen 52 con 1 200 alumnos. También se organizan cursillos de enseñanzas profesionales para jóvenes obreros y para los sin trabajo, y funcionan, para jóvenes de ambos sexos, talleres en 820 localidades, empleando a más de 325 000 jóvenes.

Cuarto.—Asistencia a los obre-

(Continúa en 4.ª página)

Mentidero deportivo

KALEIDOSCOPIK

Ya empezó la Liga. No todo lo bien que deseáramos; pero empezó.

Vamos, que si fuera tan fácil cambiar de «táctica» como de cartelería...

Pequeñito, con mucho nervio y verdadero animador del equipo. ¿Le echaron ustedes también de menos el domingo?

O el Castilla ha mejorado o el Avila ha empeorado. Porque de 9-1 a 3-2...

Y de los valentinos dicen que están peor...

Rivilla, Rivilla, que nos estás fallando.

Bueno, lo que es e domingo, hay que ver los que fallaron.

¿Nos podría decir Rivera por qué hace lo difícil y falla en lo fácil?

En la pasada competición el primer partido le ganó el Avila y ocupó la cabeza de la clasificación. En ésta también ganó, aun que ocupara el último puesto de los vencedores.

Consuelo gitano: No quieren ver a sus hijos con buenos principios.

En fútbol, lo bueno, es que siempre existe ilusión.

Antes fué esperando a Novas. Ahora, esperando que se incorpore Ripoll.

Luego...

Ha habido quien nos quería apostar a que el Avila quedaba entre los cuatro primeros.

¿Ustedes qué habrían hecho?

Un espectador del partido del domingo en San Antonio.

10 minutos:

—Hoy se llevan goleada.

30 minutos:

—Puede haber goleada.

45 minutos:

—A lo mejor hay goleada.

60 minutos:

—No, pues no hay goleada.

70 minutos:

—Mira que si se nos fuera el partido.

90 minutos:

—Menos mal que acabó.

Hay que ver lo que cambia la vida en una hora...

El domingo próximo a Béjar a jugar con el titular.

¿Será como para estar tranquilos el 6-1 que encajó en Segovia?

Viaje en autocar. Ida y vuelta, según parece, a precios muy baratos.

Y decía un aficionado de los que siempre protestan de los precios:

—Si al menos aseguraran en el viaje «buenos resultados».

Lo que es ya un hecho, según

Solución al revoltijo de letras

1 cebar; 2 caber; 3 cebra; 4 cebár; 5 cabré; 6 breca.

Las máscaras pueden ser peligrosas

La señorita Alcock, del Instituto de Relaciones Humanas de Tavistock, advierte a los padres en un artículo publicado en la edición de este mes de «Family Doctor», del terror que a los niños pequeños puede causar una de esas máscaras burlescas que transforman un semblante agradable en otro antipático u horrible. Los pequeños se preguntan inmediatamente si hasta la persona más querida no podría cambiar en la misma forma, lo que puede dar lugar a sueños agitados o pesadillas. Los padres, al cambiar sus rostros —en su calidad de seres humanos— por el cansancio, la preocupación o el enojo, deben procurar contrarrestar esos efectos después mostrándose especialmente cariñosos y acogedores.

nos han informado, es que el Club Atlético Abulense jugará ese torneo de que hablábamos el miércoles pasado.

Por lo menos, ya ha dejado el Campo la directiva abulense.

Nos han escrito. Nos han en-

(Continúa en 4.ª página)

Donativos recibidos para las andas de la Virgen de Sonsoles

Suma anterior, 36 480 pesetas.
Don Julio López Hurtado y señora, 362 pesetas; doña Elena Soto, viuda de San Segundo, 25; don Modesto Alvarez, 10; don Agustín Hurtado y doña Carmen Hernández, 25; don Emiliano Bernabé Rodríguez, 50; María Sonsoles Enriquez Jiménez, 10; doña Felicidad Nieto Mayorga 5.
Suma y sigue, 36 967 pesetas.
Los donativos pueden entregarse en los comercios de Nieta de Eusebio A. Pérez; Viuda de Yáñez; La Flor de Castilla y señor Kaiser.

Nuevo auditor del Tribunal de la Rota Española

A los cincuenta años de edad ha sido nombrado por Su Santidad el Papa auditor de la Rota, el actual canónigo doctoral de Palencia, don Laureano Pérez Mir, cubriendo la vacante producida por don Eugenio Beitia nombrado obispo coadjutor de Badajoz.
Realizó sus estudios en Comillas.

Tres hermanos agredieron brutalmente a un vecino de El Oso

Le dieron varias puñaladas y otros golpes con un palo, causándole heridas de mucha gravedad.
PAPATRIGO.—En una taberna de esta localidad, el mayor de los hermanos llamados «Los Pichines», discutió por cuestiones de trabajo con el vecino de El Oso, Helodoro Giménez Gutiérrez, de 26 años de edad.
En principio así quedó la cosa, pero después, cuando Helodoro o en unión de un convecino suyo, se iba al pueblo, al llegar al lugar conocido por «La Pena», le saltaron los tres hermanos «Pichines» Pedro, Manuel y Antonio Sanz González, de 32, 24 y 17 años de edad, agrediendo brutalmente con palos y navajas, dándole varias puñaladas en diversas partes del cuerpo, algunas de ellas de carácter gravísimo.
Rápidamente Helodoro fué trasladado al Hospital Provincial de Avila, donde quedó instalado y se le atendió convenientemente.
Los tres hermanos agresores han sido detenidos por la Guardia Civil y depositados en Arévalo a disposición de la autoridad judicial.

Cabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados.
Cine Gredos.—«Catalina de Inglaterra» (3).
Gran Cinema.—«Tracción» (3).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peliagosa.
El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

Hoy ha celebrado sesión de Pleno la Excelentísima Diputación Provincial

En la reunión anterior se trataron asuntos de trámite

A las doce de la mañana de hoy se hallaba reunida en sesión de pleno la Excm. Corporación Provincial, bajo la presidencia del ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, y sentimos no poder la reseña informativa correspondiente en este mismo número, pues ha sido una sesión laboriosa por los variados e importantes asuntos que figuraban en la orden día, prolongándose más de lo que a nuestro tiempo hubiera sido conveniente a los efectos de la exacta información.

Nos han llegado noticias de que entre los asuntos a tratar figuraba la aprobación de los presupuestos, Ayuda familiar a los funcionarios y hasta una interesante moción referente a la urbanización de los accesos al nuevo Hospital Provincial. Temas candentes, que no pueden menos de excitar la pública atención y que sin duda esta noche serán comentados en las peñas y tertulias.

Entretanto que podemos dar una información cumplida de esta sesión parece prudente suspender todo comentario sobre la misma. Sabemos que todos los asuntos son tratados con el máximo cuidado y bajo los diversos puntos de vista que puedan favorecer a los intereses provinciales. Y nada más podemos anticipar.

La Excelentísima Diputación Provincial, celebró sesión días pasados, presidida por el ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, con asistencia de los señores diputados provinciales, don Ildefonso San Román Colino, vicepresidente, don Domingo Jiménez García, don José Galán Rodríguez, don Miguel González Díaz, don Julián Zurdo Pérez, don Ignacio Delgado González y el señor interventor de fondos provinciales, don José Santacana Martín.

Leído el borrador del acta de la anterior, que fué aprobada, por el señor secretario, don Juan Carlos Delgado Guerrero, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Aprobar cuentas que rinden los recaudadores de Barco de Avila y Piedrahíta, de los años 1951 52 y 53 por arbitrios provinciales.

Desestimar la reclamación presentada por don Antonio González, vecino de Mijares por aprovechamiento de la cuneta del camino vecinal de Mijares a Gavilanes.

Aprobar movimiento hospitalario de noviembre de 1954.

Aprobar certificaciones de obras de electrificación en la Granja Agrícola provincial.

Conceder la excedencia voluntaria a un peón caminero.

Conceder el reintegro, por haber plaza vacante, a otro peón caminero que se hallaba excedente.

Conceder pensión vitalicia de orfandad a la hija de un peón caminero que se encontraba jubilado.

Que cuando sea publicado el escalafón de funcionarios de esta Corporación don Julián Carreras Blázquez, sea colocado con número bis, en la situación de excedente, con la categoría de sub jefe de Negociado, de conformidad con la base 9.ª del concurso anunciado en el «B. O. de la provincia» de 12 de febrero 1948 para cubrir la plaza de recaudador de Contribuciones de la capital, en el lugar que le correspondiera.

Abonar a la Jefatura P. de Sanidad el importe de un servicio de ambulancia desde Sanchidrián al Hospital Provincial, para el traslado de la esposa de un caminero.

Aprobar el pliego de condiciones para la contratación del servicio de conducción de cadáveres desde los establecimientos provinciales de Beneficencia hasta el Cementerio de esta ciudad durante el año de 1955 y que se publiquen, en caso de que no se

presenten reclamaciones contra el mismo, el anuncio a que se refiere el artículo 25 del Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales.

Que por el señor presidente o personal que éste designe se compruebe la existencia de cuatro árboles ya perdidos en el camino de Ojos Albos a la carretera general y se señale la cantidad que corresponda abonar por los mismos y una vez verificado este se accederá a la petición que un vecino de aquella localidad hace sobre concesión de referidos árboles.

Ratificar el nombramiento hecho por la Presidencia con carácter provisional, de director administrador de los Servicios Agropecuarios de esta Diputación a favor de Antonio Fraile Capablo.

Conceder la subvención de 500 pesetas para los gastos ocasionados en los actos del Día de la Poesía.

Queda sobre la mesa la petición de gratificación de un funcionario.

Informar favorablemente la concesión de una línea de transportes de viajeros por carretera, entre Ponferrada y Madrid.

Denegar petición de cupo de nivelación para los presupuestos de 1954 1955 a varios Ayuntamientos por haber presentado la documentación fuera de plazo, concediéndose a otros para referidos años.

Ampliar la plantilla de personal «Grupo C-Servicios Especiales» con la plaza de maestro regente para la imprenta provincial y que sea anunciada a concurso, dándose cuenta de esta resolución a la Superioridad.

Dejar pendiente de resolución hasta la primera sesión que se celebre, con el fin de adoptar acuerdo consecuente con el examen de los antecedentes existentes en el Archivo, la petición de aprovechamiento de la antigua conducción de aguas de la Inclusa, con destino al nuevo Seminario.

Que continúe establecido el impuesto de Paro Obrero sobre la contribución rústica para atenciones de la Junta de Prevención de Paro Obrero.

Conceder el socorro de 500 pesetas, por una sola vez, a doña María Pastor Ubago, hija del que fué director de la Banda del Hospicio de esta ciudad, don Pedro Pastor Zabaolo.

Aprobar certificación de obras de construcción de los caminos vecinales de Vega de Santa María a Gotarrendura y de Palacios de Goda a la Estación del F. C.

Conceder donativos a los enfermos dementes que corren a cargo de esta Diputación, distribuidos en distintos Mancomunios, para las fiestas de Navidad.

Aprobar definitivamente un suplemento de crédito.

Contribuir a la suscripción con 2 000 pesetas, abierta por el ilus-

A mediodía se habían tratado, el tema de Ayuda Familiar, quedando pendiente de aprobación definitiva para un mejor acuerdo; el tema de accesos al Hospital nuevo y de creación de una Academia de Música, nombrándose una comisión integrada por el presidente, y diputados don Ildefonso San Román y don José Galán a efectos de estudio. Y se aprobó la concesión de una cantidad determinada de dinero para la formación del Museo Arqueológico Provincial tan necesario.

A las cuatro de la tarde volvieron a reunirse los diputados provinciales para discutir los presupuestos para el año comenzado.

El ilustrísimo señor alcalde de Gijón para erigir un monumento a sir Alexander Fleming por su descubrimiento de la penicilina.

Conceder 2 000 pesetas para la Navidad de los Humildes.

Aprobar certificación de obras para las viviendas del capellán administrador, conserje y garaje en el nuevo hospital, así como de honorarios para la dirección técnica y aparejador.

Aprobar certificación de obras de construcción de una vaquería en la granja de El Fresnillo.

En sesión extraordinaria del día 2 de diciembre último, celebrada para el sorteo de las Obligaciones de empréstito emitido por esta Corporación con destino a la construcción de un Mancomio aparece amortizada la Obligación núm. 897, debiendo ser en su lugar la 798, aprobándose esta rectificación.

Reconocer los servicios interinos prestados en esta Corporación a un funcionario, a efectos de quinquenios.

SE VENDE coche de niño, en buen uso. Calle de la Paz, número 2, bajo.

Macario de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Estado. Jefe del Servicio de Maternología del Instituto Provincial de Sanidad

Partos y enfermedades de la mujer. Clínica: Esteban Domingo, número 2, 2.ª izquierda.—AVILA.

Fué a pasar unos días a la finca y sufrió un gravísimo accidente

Al intentar quemar pólvora, hizo explosión, amputándole una mano y causándole otras heridas de importancia.

CANDELEDA.—Don Alejandro Chozas Valverde, natural de esta localidad, y vecino de Madrid, vino a una finca que tiene a pasar unos días.

Una mañana, estando en la casa, vió que en una de las habitaciones existía algo de pólvora, sobrante de la que adquirieron en cierta ocasión para utilizarla con permiso. La prendió para hacerla desaparecer y por haber algún fulminante explotó violentamente alcanzando de lleno a don Alejandro, que sufrió heridas muy graves.

Trasladado a Arenas, y de allí a una clínica de Talavera de la Reina, ha quedado hospitalizado tras apreciarse la amputación de la mano izquierda, grandes heridas en región frontal y otras partes del cuerpo y fuerte shock traumático.

Continúa...

NUESTRA FANTASTICA VENTA

Rebajas de Febrero

Artículos, más artículos a precios al alcance de todos los bolsillos.

ALMACENES Viuda de FELIX GRANDE

MAGNIFICA LABOR DEL PAPA

(Viene de 3.ª página)

ros. Prescindiendo de la asistencia en el campo religioso y social, realizada por la ONRMO (Obra Nacional de la Asistencia Religiosa y Moral a Obreros), filial de la Pontificia Obra de Asistencia, ésta se ha dirigido especialmente a las categorías de trabajadores más necesitados: braceros, pastores, pescadores, leñadores y arroceros. En efecto, los braceros inscritos en casi 200 instituciones son 20 000 y cuentan con 25 cooperativas y 20 dispensarios.

Quinto.—Asistencia individual. Innumerables personas se dirigen todos los días al Padre Santo pidiéndole confiadamente un socorro material, y el Sumo Pontífice quiere que todos reciban una efectiva respuesta. De ello se encarga la Pontificia Obra de Asistencia. Basta decir que se han dado subsidios en metálico por valor de 36 millones de liras; 20 000 paquetes familiares de viveres 20 000 prendas de vestir y 10 000 pares de zapatos.

Sexto.—Asistencia a los obreros sin trabajo. En el orden religioso, social y sanitario, esta asistencia está asegurada por 150 capellanes y en el orden material está concretada en 7 500 comedores, en los que se han repartido 39 millones de comidas a casi

medio millón de hombres. Además, se han organizado para los desocupados, 197 cursos profesionales en 40 provincias con 6 000 alumnos.

Asistencia a los detenidos o prófugos. Además de proporcionarles una asistencia de tipo jurídico, la Pontificia Obra ha beneficiado materialmente a 4 500 presos o recién liberados y a 2 000 de sus familias. A los prófugos extranjeros en número de 5 400 se les ha atendido por medio de 15 Comités de nacionalidad, con 20 cursos profesionales, concesión de préstamos sin interés, viveres, ropas y medicinas; todo por un valor de 30 millones de liras. Semejante atención la han recibido los prófugos italianos, en concreto: 12 000 en Italia; 2 600 en África y 2 000 sin documentación.

Octavo.—La organización sanitaria tiene naturalmente enorme volumen en la Obra por medio de una Comisión médica nacional, una oficina sanitaria central; 1 400 médicos; 2 000 enfermeros; 288 consultorios diocesanos y 24 consultorios regionales. Este año además, se ha inaugurado en Roma una red de consultorios para diagnosticar las enfermedades cancerosas y un consultorio para 70 niños con enfermedades crónicas, poliomielitis y otras, y seis sanatorios y preventorios permanentes.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Mentidero deportivo

(Viene de 3.ª página)
viado unos versos y a continuación los publicamos:

El partido del domingo era fácil de verdad.
¡Caray!, qué fácil partido que escasa facilidad.

La gente estaba que ardía, el balón que no rodaba, Alonso en la portería...
Y un vendedor que anunciaba:

Maletas, vaya maletas maletas de dos reales, que no valen dos pesetas.
¡Los diez y los once iguales!

Por fin han dado la luz se acabó la restricción...
Es que el equipo echa chispas por no dar bien al balón.

Ya han cortado la amapola para hacernos la comedia, y aunque ya no está en la cola no sube ni de la media.
Qué les ha parecido...?

Ganaderos: Pu'pa de remolacha. Soliciten precios. Hijos de Abel González. VALLADOLID.

Abuelo a los 38 años

Y tiene siete hijos

BARCELONA.—Se considera que el abuelo más joven de Barcelona, y quizá de España entera, es el empleado de Banco don Francisco Fernández Rey, de treinta y ocho años de edad, que se casó en Sevilla, de donde es natural, cuando contaba dieciocho años, y tiene siete hijos, seis chicas y un varón. Su hija mayor, que nació en mayo de 1935, se casó en marzo de 1954, y es la que le acababa de hacer abuelo al tener su primer hijo.

El nuevo abuelo, de treinta y ocho años de edad, vino a Barcelona en 1952, trasladado desde Sevilla por la misma empresa bancaria en la que presta sus servicios desde hace veintidós años, don Francisco Fernández Rey ha manifestado que para considerarse un hombre enteramente feliz solo le hace falta disponer de un piso capaz para su numerosa familia.

RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS

CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS

Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

